

Expt.2025-RHSEL-16

ANUNCIO

Rectificación error material del anuncio de CALIFICACIONES DEL CONCURSO DE MÉRITOS Y PROPUESTA DE LISTA DE ESPERA DE LA CATEGORÍA DE MÉDICO/A

(Convocatoria y Bases aprobadas mediante acuerdo de la JGL, de 3/06/2025)

Advertido error material en el anuncio de 14 de noviembre de 2025, de calificaciones del concurso de méritos y propuesta de Lista de Espera para la categoría de médico/a, relativo a la identidad de una de las personas aspirantes y, de conformidad con lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común, procede subsanar el mismo en los siguientes términos:

Donde dice:

Nº	APELLIDO 1º	APELLIDO 2º	NOMBRE	NIF	EXPERIENCIA	FORMACIÓN	TOTAL PUNTUACIÓN
2.	SANCHEZ	CANO	RUBEN	49****25H	39,50	1,4	40,90

Debe decir:

Nº	APELLIDO 1º	APELLIDO 2º	NOMBRE	NIF	EXPERIENCIA	FORMACIÓN	TOTAL PUNTUACIÓN
2.	RODRIGUEZ	AYALA	DANIEL OMAR	38****98T	39,50	1,4	40,90

En consecuencia, **la propuesta de aspirantes integrantes de la Lista de Espera, por orden de puntuación, para la categoría de Médico/a** es la siguiente:

Nº ORDEN	APELLIDOS	NOMBRE	DNI
1.	DI GIORNO	VIVIANA ROSA	X0****012X
2.	RODRÍGUEZ AYALA	DANIEL OMAR	38****98T

Lo que se hace público para general conocimiento, concediendo nuevo plazo de CINCO DÍAS HÁBILES, a contar del día siguiente a la publicación del presente anuncio, a efectos de alegaciones:

San Sebastián de los Reyes, a 17 de noviembre de 2025
LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL CALIFICADOR

